

Agrárgazdaságtan I. (Ágazati elemzések) szekció

I. díj	Horváth Réka Anna	A magyar kertészeti ágazat kilátásai az Európai Unióban - Tennivalók a zöldség-gyümölcs ágazatban
II. díj	Batta Ildikó	Az Európai Unió kihívásai és az erre adott válaszok a Pick Szeged Rt. tükrében
III. díj	Marton Tamás	A magyar gyógynövényágazat helyzetének elemzése, fejlesztésének és piacbővítésének lehetőségei
Különdíj	Péter-Szabó Terézia	Unikális fejőstehén avagy a Zwack Unicum Rt.

Agrárgazdaságtan II. (A magyar mezőgazdaság az EU csatlakozás küszöbén) szekció

I. díj	Hevér Gyöngyi Tünde	Környezetvédelem a magyar mezőgazdaságban
II. díj	Szűcs Erzsébet	Vidékfejlesztés az EU-ban és Magyarországon
III. díj	Tóth Edina	A mezőgazdasági számviteli információs hálózat

E-business szekció

I. díj	Horváth Attila	E-Bankok, E-Brókerek, E-Biztosítók Internetes Pénzügyek Magyarországon
II. díj	Csicseri Márta	A Copyright kezelése a digitális világban
III. díj	Kovács Máté György	Közösség üzlet nélkül? - esettanulmány egy virtuális közösségre építő üzleti modellről
	Lábár Csaba	IT outsourcing

Elméleti közgazdaságtan szekció

I. díj	Horváth Mária Hedvig - Hudomiet Péter	Munkanélküliség és inaktivitás makroökonomiai megközelítése: A "zsákutca" modell
II. díj	Farkas Péter	Hálózati externáliák az információs termékek piacán
	Gál Péter	Régi modell - "Új Gazdaság"?
III. díj		a zsúri nem adta ki

Értékteremtő folyamatok menedzsmentje szekció

I. díj	Nagy Judit	A kereskedelmi hálózatok és beszállítói közötti hatalmi viszony változásai - különös tekintettel a hipermarketekre
II. díj	Kiss András	Egy kisvállalkozás szállító- és vevőkapcsolatai
	Molnár Zsolt	Ellátási lánc menedzsment - Hogyan csinálják a nagyok?
III. díj	Erős Gergely Péter	Az élet habos oldalán, A Borsodi Sörgyár Rt. logisztikai rendszerének bemutatása

Európa, az Egyesült Államok és az új világtrend szekció

I. díj	Angyal Boglárka - Major Katalin	Etiópia a küzdőtéren: egy afrikai ország szerepe az Egyesült Államok külpolitikájában
II. díj	Nagy András	Mérlegen Magyarország NATO-kötelezettségeinek teljesítése
III. díj	Kádár Zsófia	Az osztrák semlegesség

Európa Unió szekció

I. díj	Borbás Gabriella	Európa víziók az EU regionális politikájának tükrében
	Konyári Imre	Meddig bírod még, Európa? Fenntartható fejlődés az Európai Unióban, illetve Magyarországon
II. díj	Kleeberg Zoltán	A SAPARD program különböző elemzések tükrében
	Schubert Anikó	Reformok előtt az Európai Unió-nemzeti vagy szupranacionális kormányzás
III. díj	Molnár-Gábor Báborka	Új izék az Európai Unióban?- A módosított génállományú élelmiszerek "betörése" az európai piacra
Különdíj	Major Ákos	Elképzelések az Európai Unió jövőjéről - Az Európai Konvent működése

Gazdaságpolitika szekció

I. díj	Kertész Krisztián	Reálkonvergencia az Európai Unióban
II. díj	Homolya Dániel	Közép-Kelet Európa és a GMU: az euroizáció és a felvetődő kérdések
III. díj	Csengődi Sándor	Minimálbér-emelés hatása a hazai foglalkoztatásra

Gazdaságtörténet szekció

I. díj	Karácsonyi Imre	Mentalitás, életmód, életvitel Győrött a századelőn és tükröződésük a sajtóhirdetésekből (1900-1914)
II. díj	Veres Attila	Belgium és Hollandia 19. századi gazdasági fejlődésének különbségei
III. díj	Rovnyai János	Kossuth és a Hetilap

Informatika szekció

I. díj	Bujdos Tamás Gábor	A számítástechnika fejlődése a központi- és grafikus processzor gyártók tükrében
II. díj	Balogh Zoltán - Elekes Attila	Wap chat
III. díj		a zsűri nem adta ki

Jövő kutatás szekció

I. díj	Fridrik Szabolcs	Szeretjük-e Nagy Testvért?
	Tariska Mária Magdolna	A hindu-muszlim konfliktus és jövője Indiában
II. díj	Csendes Balázs	A hazai nyugdíjrendszer egy lehetséges jövője
	Lipták Orsolya	A jövő munkahelye - a munkahely jövője
III. díj	Karácsony Mónika - Melicher Ágnes	A konfliktusok jövője, a jövő konfliktusa
	Tarr Katalin	Fenntartható fogyasztás
Különdíj	Pohareczky Krisztina	A kultúra evolúciója vagy az evolúció kultúrája; Összehasonlító tanulmány a humánétológia, az evolúciós pszichológia és a szociobiológia emeletének kultúrával foglalkozó témakörében

Kisvállalkozás-kutatás szekció

I. díj	Sipos Zoltán	Az ifjúsági mikrohitelvezés gyakorlata Magyarországon
II. díj	Kuprivec Katalin	A kis- és középvállalkozások kilátásai a hazai és az Európai Unió-s közbeszerzések nyújtotta lehetőségek kiaknázásában
III. díj	Petheő Attila István	Az édes élet, Három édesipari sikercég összehasonlítása

Környezetgazdaságtan szekció

I. díj	Elek Péter	Energiaadók hatékonyságának néhány magyarországi vonatkozása
II. díj	Mészáros Mátyás Tamás	A megújuló erőforrásokba való beruházási döntések változása az EU csatlakozás után
III. díj	Kalydy Balázs	Parkolópályán a "Parkolj és utazz" rendszer?
	Kelemen Eszter	Vidékfejlesztés felelősen, A Sokoró Ökológiai Park Alapítvány bemutatása

Környezetvédelem szekció

I. díj	Kiss Gabriella	Városi szemét regionális szemmel
II. díj	Aigner Márta	Az ökológiai turizmus nyomában
III. díj	Balogh Zsófia	Budapestiek szelektív hulladékgyűjtése
	Csikesz Mariann	(E)lűjta a szél avagy a szélenergia hasznosításának lehetőségei

Közéleleti válságok (az iraki válság és az arab-izraeli konfliktus nemzetközi aspektusai) szekció

I. díj	Less Áron - Tüske Rita Gabriella	Az iraki válság anatómiája - Egy (-két) háború, és ami mögötte van
II. díj	Sütő Zsanett	Izrael barátai - Clinton, Bush és az izraeli-palesztin konfliktus
III. díj	Hudecz Gergely	Franciaország és az arab országok kapcsolata
	Sápi Zsófia	Irak-igen, Észak-Korea-miért nem? - az amerikai beavatkozások nyomában

Közszolgálat szekció

I. díj	Csengődi Sándor - Nagy Piroska	Szakképzés az EU-csatlakozás előestjén
II. díj	Békefi Attila - Mátyási József	A Bolognai Folyamat magyarországi megvalósítása során fellépő intézményi hatások
III. díj	Boza Pál	A társasági adóharmonizáció folyamata az Európai Unióban

Marketingkommunikáció szekció

I. díj	Szűcs Nóra Ágota	Etika a marketingben - egy EFFIE-díjas reklám árnyoldalai
II. díj	Kalapos Rita-Stieber Anna- Malzenická Alzbeta	A reklám etikai dimenziói - Különös tekintettel a reklámokban megjelenő nemi sztereotípiákra
III. díj	Medgyesi Krisztina	Dohányzás és reklám

Marketingstratégia szekció

I. díj		a zsűri nem adta ki
II. díj	Korondi Edit	"Ez biztos tetszeni fog neki...", Lelkes(?) eldők és tanácstalan vevők a magyar játékboltokban
III. díj	Timári Júlia	Marketing a gyógyszerpiacon

Médiagazdaságtani és telekommunikációs szekció

I. díj	Kálmán Edina	Női lapok Storyja - avagy a női lapok piacelemzése
II. díj	Komáromi Tamás	A hálózat csapdájában - vállalati példán keresztül bemutatott online média-elemzés
III. díj	Pollák Nóra	"Hírek minden időben" - az Info Rádió stratégiájának vizsgálata
Különdíj	Döme Botond	Szélessávú internet Európában

Pénzügy szekció

I. díj	Csendes Balázs	Jelzálogalapú értékpapírok
	Csóka Péter	Koherens kockázatmérés és tőkeallokáció
	Elek Péter	Élet a normalitás után avagy a vastag szélek kezelésének lehetőségei kockázatosított érték számításokban
II. díj	Ginzer Ildikó	Csődmodellek és alkalmazásai
	Kalfmann Petra	Lízingpiacok és kockázataik
III. díj		a zsűri nem adta ki
Különdíj	Maurer Ferenc	Káosz és tőzsde - a megoldás kapujában?

Politikai földrajz szekció

I. díj	Harangozó Milán	A délszláv háború története, területi változások és kisebbségi viszonyok
II. díj	Szűcs Gábor	A magyar területi revízió gondolata és a két bécsi döntés korabeli sajtójelentések és diplomáciai iratok tükrében
III. díj	Török Julianna	A holocaust hatása Hajdúböszörményben visszaemlékezések és írott források alapján
	Mohácsi Györgyi	Irak gazdaságának jellemző vonásai a nyolcvanas évek végétől napjainkig

Politikatudományi szekció

I. díj	Medve-Bálint Gergő	Eurorégiók - kordivat vagy a jövő útja?
	Sebők Miklós	"Az ész szava, és a sugalmazásé"
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Huszár Ákos	Az utópia társadalmi-politikai fogalmának történetéhez

Stratégia és struktúra szekció

I. díj	Macher Flóra	Mi van a zöld mezőkön túl?
II. díj	Béres Melinda	Felelős vállalatok Magyarországon
III. díj		a zsűri nem adta ki

Stratégiai kérdések a vállalatgazdaságban szekció

I. díj	Rovnyai János	A magyar női kosárlabdacsapat gazdasági alapjai
II. díj	Susán Ákos	Az internetes teljesítmény mérése és menedzsmentje
III. díj	Godó Réka Mariann	Fogyasztók vagy versenytársak? - Trösztellenes per a Microsoft ellen
Különdíj	Beke Anna	Magyar franchise külföldön: a Fornetti Kft. növekedési stratégiája

Számvitel szekció

I. díj	Horváth Balázs	Immateriális javak a hazai és a nemzetközi számvitelben
II. díj	Molnár Marianna	Hogyan adózzunk "okosan"? - avagy Az off-shore jelenség nemzetközi megítélése, létjogosultsága
III. díj	Martin Kira	A központi költségvetési szervek elszámoltatásának időszerű problémái
	Mártel Réka	Kreatív számvitel

Szervezetelméletek szekció

I. díj	Kelemen Eszter	Az intézmény kialakulását és fennmaradását befolyásoló tényezők vizsgálata a Mathias Corvinus Collegium elemzése kapcsán
II. díj	Varga Bálint	Menedzsmentdivat elméletek
III. díj	Tamás Katalin	MCC - az új institucionalista intézmény
	Varga Ádám	A Mathias Corvinus Collegium intézményi szociológiai elemzése: egy lehetséges nézőpont
Különdíj	Szilás Roland	Menedzsment divatok és a jelenség különböző tudományos megközelítési

Szociológia I. szekció

I. díj	Takács Zita	Nőtöbbség vagy férfítöbbség? - Települések gender szempontú vizsgálata Zala megyében
II. díj	Kiss László - Radnai Tamás	Differenciálás a használható tudásért
	Rosta Miklós	Röghöz kötött Budapest? - A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem budapesti állandó lakhellyel rendelkező I. évfolyamos hallgatóinak szociológiai vizsgálata 1955 és 1970 között
III. díj	Fogl Szilvia	Területfejlesztés és városrehabilitáció a Kőbánya Ligetlelkek rehabilitációs projekt mintáján

Szociológia II. szekció

I. díj	Kacsuk Zoltán	Deszka - A szubkulturakutatás posztstrukturalista megközelítése, egy esettanulmány
	Kodaj Dániel	"A rossz ízlés: betegség" - Jegyzetek a tömegkultúra kritikájához
II. díj	Király Gábor	A Technika problematikája a társadalomelméletben
III. díj	Fejes Tímea	Nemi mese - Nemi szerepek megjelenítése a népmesékben és ezek hatása a gyermekkori szocializációra

Szolgáltatások szekció

I. díj	Csonka Margit Ágnes	Egy szolgáltató ágazat kilátásai az EU-csatlakozás küszöbén
	Lemák Gábor	Infokommunikációs szolgáltatások, avagy Az internetben rejlő üzleti lehetőségek jelenlegi helyzete és középtávú alakulása Magyarországon (fókuszban a hazai szélessávú internet lehetőségei)
II. díj	Csicseri Márta	A hazai e-travel lehetőségei
III. díj	Kaltenecker Judit - Fertetics Mandy	A "fapados" légitársaságok - "Like Superman UP, UP, UP and AWAY"
Különdíj	Horváth Péter	A vasutak privatizációja
	Balogh Zoltán	A nonprofit szektor sajátos modelljei a svéd és magyar nonprofit szektor összehasonlító elemzése

Társadalomföldrajz szekció

I. díj	Tősér Júlia Katalin	Kulturált (?) marketing - a globális marketing felelőssége a kulturális sokszínűség elsikkadásában
II. díj	Bozsi Melinda	Két ember vagyok: magyar és ausztrál
III. díj	Máté Csongor	McEtejtük a világot!

Teljesítményértékelés szekció

I. díj	Kiss Norbert Tamás	A vezetői számvitel szerepe a közszolgálati szervezetekben
II. díj	Milicz Ákos	A közoktatási területen működő diákönkormányzatok controlling és teljesítményértékelési tevékenységének elmélete és gyakorlata
III. díj	Kristóf Dóra	Az emberi (ön)értékelés csapdái a teljesítményértékelés gyakorlatában - egy vállalati teljesítményértékelési rendszer vizsgálata
Különdíj	Tokai Magdolna	Mindenki egyért és egy mindenkéért!

Területfejlesztés szekció

I. díj	Jékely Katalin	Az Ipoly-medence idegenforgalmi területfejlesztése
II. díj	Bukta Péter	A magyarországi autópálya-hálózat fejlesztésének kérdései
III. díj	Hidegh Anna Laura - Miklós Anna Erzsébet	Nec arte nec marte? A szlovák-magyar határon átnyúló együttműködések kicsiben és nagyban
	Vojcek Eszter - Kéri Sophia	Magyarság a határon túl

Világgazdasági szekció

I. díj	Szabó Zsolt	A kelet-közép-európai átalakuló országok és a szovjet utódállamok gazdasági növekedésében szerepet játszó intézmények elméleti áttekintése és empirikus elemzése
II. díj	Borbás Gabriella	A strukturális alapok működési elvei és a magyar fejlesztéspolitika - közgazdasági megközelítés
III. díj	Megellai Orsolya	A holland modell
	Szabó Attila	A nemzetközi csere elmélete a neomarxista közgazdászoknál
Különdíj	Gálos Szilvia - Tóth Ágnes	A globalizáció hatásai a magyar kis-és középvállalkozások helyzetére
	Kocsis Dóra	A változás rögzös útja, Az orosz pénzügyi közvetítő rendszer az 1998-as válság előtt és után